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76-

i

79-

80-

81-

82-

87-

88-

89-

90-

Teil A: Grammatik

Wie lautet der Nominativ Plural von ,,das Formular*?

1) das Formular 2) die Formulare 3) die Formularen  4) den Formularen
Der Onkel war dirgerlich ---—--- -—-, dass man ihn nicht zur Betriebsfeier eingeladen hatte.
1) dafiir 2) damit 3) davor 4) dariiber
Man muss aufpassen, dass man die --——--——----- — anderer Menschen nicht verletzt.

1) Gefiihle 2) Geflihlen 3) Gefuhlen 4) Geflhler
Er -——-—-—-- -— (verstehen) mich gut, aber tat so, als er mich iiberhaupt nicht verstiinde.
1) verstand 2) verstehte 3) verstandte 4) verstandtet
In welchem Tempus steht der Satz ,Er wird bald Vater werden*?

1) Futur I 2) Prisens 3) Perfekt 4) Priteritum
Welche Priiposition steht mit Genitiv?

1) von 2) seit 3) wegen 4) gegen

Oft e meine Mutter allein zu Abend essen, weil der Vater unterwegs war.

1) durtte 2) wollte 3) musste 4) konnte

Sie wohnten in -————---- -— Haus mit grof} ——----——-- Garten dahinter.

1) einer / -er 2) einem / -er 3) ein/ -em 4) einem / -em
Es ist inzwischen schon fast zwei Monate her, ——--—--———-- wir die Nachricht bekamen.

1) ob 2) seit 3) wenn 4) indem

Ich kenne den Mann, ---——--—---—- die Tat begangen hat.

1) die 2) das 3) der 4) den

Teil B: Vokabeln

Peter besucht seine Grofleltern jede Woche, obwohl der Weg dorthin sehr --——----——- ist.
1) eben 2) weit 3) breit 4) sicher

Die drei Frauen, die er Tante nannte, waren keine ----—--———— Tanten. Sie waren nur
Jugendfreundinnen seiner Mutter.

1) echten 2) ledigen 3) fremden 4) hiibschen
Dauernd verlierst du deinen Wohnungsschliissel! Hast du denn nur ---------— -~ im Kopf?
[) Bein 2) Kugel 3) Loch 4) Stroh

Ich habe ------eeceune-- . Kommt nicht zu Besuch, sonst steckt ihr euch an!

1) Angst 2) Grippe 3) Geduld 4) Mitleid
Karl war sehr ----------—--—- iiber das doppelte Lob. Das hatte er auch verdient.

1) stolz 2) emport 3) gleichgiiltig 4) enttduscht

Teil C: Liickentext

Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmaoglichkeiten!

Die ersten Filme waren ohne (91) -------cceeeev . Dafiir befand sich in den Kinosilen ein
Klavier. Der Pianist (92) --------mmmm--- wihrend der Vorfithrung. Auf der Leinwand
wurden die Gespriiche oder Erkldrungen als kurze (93) --------------- eingeblendet. Charlie
Chaplin war ein beriihmter Filmstar. Mit seinem Stock, seiner Melone, seiner

abgenutzten (94) --------------- und seiner Art zu gehen brachte er die Menschen zum
O p———
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91-
92-
93-
94-
95-

96-

97-

98-

99-

100-

1) Ton 2) Pause 3) Erfolg 4) Chance
1) sang 2) sprach 3) spielte 4) schlug

1) Listen 2) Ideen 3) Momente 4) Texte

1) Form 2) Farbe 3) Miinze 4) Kleidung
1) Reden 2) Erfolg 3) Tanzen 4) Lachen

Teil D: Leseverstehen

Text 1:

Mike geht in die letzte Klasse des Gymnasiums. Nebenher schreibt er als freier
Mitarbeiter fiir eine Tageszeitung. Er spielt Fullball beim FC Eintracht, und zwar als
Libero. Mike ist Lockes groBBer Bruder. Sie geht in dasselbe Gymnasium. Er hat die
braunen Haare und griinen Augen seiner franzdsischen Mutter. Mit seinem
spitzbiibischen Licheln kann er jeden Gegner entwaffnen. Manchmal ist er aber auch ein
Dickschidel.

Wer ist Locke? ——-—----————- von Mike

1) Der grof3e Bruder 2) Der kleine Bruder

3) Die kleine Schwester 4) Die grofle Schwester

Aus dem Text geht hervor, dass Mike bald --—---—---—--—-- i

1) sein Abitur macht 2) die Schule wechselt

3) aus der Schule fliegt 4) seine Klasse nicht mag

Mike geht nicht nur zur Schule, sondern er -—--—-- —

') arbeitet nebenbei in einer Bickerei 2) ist auch als ein Sportler tétig
3) ist ein Profi-Handballer 4) arbeitet in einem Biiro
Woher kommt die Mutter von Locke und Mike? Aus --------eeuun- :

[) England 2) Frankreich 3) der Schweiz 4) Deutschland
Was bedeutet ,,Dickschidel*? Ein ——==-ccmeeaae-- Mensch.

l) mutiger 2) gldubiger 3) neugieriger 4) eigensinniger
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Partie A: Grammaire

76-

77-

78-

79-

80-

81-

82-

83-

84-

85-

86-

87

88

89-

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Yamamoto vit -——--—-—--——— Japon et travaille a Tokyo.

1)a 2) au 3)en 4)ala

Hier, nous nous —-----—-—--- - & une heure du matin car nous avons regardé un film.

1) endormons 2) endormirons

3) étions endormis 4) sommes endormis

J’ai vu les films de Kiarostami et vous, -------——--—-- avez-vous vu?

1) quels 2) lequel 3) lesquels 4) laquelle

J'ai réservé mon séjour a Paris dans une agence de voyage. Mon ami a réservé -------—--- - sur
Internet.

1) le sien 2) la sienne 3) le mien 4) la mienne

Les mariés étaient fachés parce que les témoins -----—-——--——-- les alliances.

1) oublient 2) ont oublié 3) oublieront 4) avaient oublié
Le livre --———--———--—- j'ai besoin pour étudier n'est pas disponible a la bibliotheque.

1) dont 2) que 3) qui 4) ou

Je demande que tu ---———---——-— la verité devant les juges.

1) dis 2) dirais 3) dises 4) disais

Pour le mardi-gras, les enfants se deguisent --———--—--—-- sorcieres.

1) en 2) avec 3) pour 4) de

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Pierre déteste se faire remarquer et il passe inaper¢u. En effet, -—-----—---- -

1) il est costaud 2) il a de "allure

3) il est quelconque 4) il a gardé la lign

Sophie s’est mariee il y a un an et attend un bebe: elle est -—----—---- 1

1) grosse 2) enceinte 3) insomniaque 4) enrhumée

En faisant le marche, elle --——-—-———- les fruits s’il est assez murs.

1) tate 2) touche 3) caresse 4) palpe
Fréderic vient d’avoir une promotion mais personne ne le sait, il est trop ------—--——---- :

1) orgueilleux 2) prétentieux 3) modeste 4) honnét
Pour renouveler son permis de conduire, on lui a exigé d’aller voir un ----———-—- pour un examen.

1) gvnécologue 2) chirurgien

3) généraliste 4) oculiste

On peut consulter ce dictionnaire epuisé dans ——---—-—-——-—- :

1) une édition 2) une librairie

3) un imprimeur 4) une bibliotheque

Le ton monotone de ce conférencier est ---------—— -

1) fatigue 2) fatigué 3) fatigable 4) fatiguant

Partie C: Texte a Compléter:

Carl Anderson n’avait pas change. (91) -------------- son complet fripe, il restait d’une
¢légance qu’ont rarement 1I’occasion (92) -=--==mmmmmem- les gens de police. Il €tait plus
grand que Maigret, large d’épaules, mais souple et mince. Son visage allongé était pale,
les levres un peu (93) --====mmeeem- M (94) —-memmmeeeeee un monocle noir.

Retirez- (95) --------------, lui avait-on commandeg.
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98-

1) Bien 2) Malgré 3) Pour 4) Par

1) de plaire 2) de contenter 3) d’apprécier 4) de satisfaire
1) décolorées 2) décolorée 3) décolore 4) décolore

1) porte 2) porté 3) portait 4) a porté

1)le 2 1a 3y 4) en

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

[.’euro n’est pas la premiére monnaie a vocation européenne. En effet, I'union latine, née
en 1865 a I'initiative de Napoléon 111, marque une union monétaire signée par la France,
la Belgique, la Suisse, I'ltalie, la Grece. La guerre mondiale (1914-1918) met fin a ce
projet d’unification monétaire.

Le projet de créer une monnaie unique nait dans les années 1970 avec I'impossibilité
de mettre en place un systéme de taux de change contrélable.

La décision de créer I'euro est officialisée du traité de Maastricht. Lorsque les
négociations sont engagees, les responsables savent qu’économiquement la constitution de
la zone euro est un défi. En effet, les économistes savent que pour que des pays aient
intérét a avoir une méme monnaie, ils doivent étre intégrés économiquement.

Lorsque la monnaie commune est créée, les décideurs savent que si les asymétries
entre pays européens ne sont pas plus grandes qu’entre ¢tats américains, malgré tout, les
pays du cceur de I’Europe (Allemagne, France,) présentent des divergences moins
marquées que celles qu’on peut trouver avec les pays de la périphérie. Ils savent que les
meécanismes d’ajustement sont faibles. En effet, [’intégration va favoriser le
regroupement des industries dans les mémes régions ¢conomiques, ce qui creusera les
divergences entre les pays au lieu de les réduire.

Lors de la signature du trait¢ de Maastricht, le Royaume-Unis et le Danemark
obtiennent des options de retrait pour ne pas participer a I'union monétaire qui se
traduirait par I’introduction de I"euro. La période de transition au cours de laquelle les
anciens billets sont €changés contre les billets durent deux mois, jusqu’au 28 février
2002,

L’objectif de ce texte est -=-----ummm-- le lecteur.
1) de décrire 2) d’informer 3) de critiquer 4) d’expliquer
Le premier projet de monnaie européenne a Dinitiative de Napoléon IIII existe depuis

1) 1869 2)1970 3) 1914 4) 198" sigcle

L’existence d’euro était presque irréalisable i cause ——---—--—-- i
1) des différences des systemes parlementaires

2) des taux d’inflation des pays européens

3) des systémes politiques différents

4) de I’intégration économique

99- La divergence entre les principaux pays européens et les pays de la périphérie crée

1) des injustices sociales 2) des problémes politiques
3) des problemes de change 4) des regroupements des industries

100- Quels sont les pays qui refusent la monnaie européenne?

1) Les Pays-Bas 2) La Scandinavie
3) Le Royaume-Unis 4) Les pays d’union Latine
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79-

80-

81-

82-

83-

84-

85-

86-

87-

88-

89-

90-

91-

92-
93-
94-

96-

BbioepuTe npaBuiibHbIH BAPHAHT OTBETA:

Pycaan xopomo 3Haer Hpana.

1) cronuua 2) cronmuy 3) B CTONHUILLY 4) B crouue

B OndaHoTeKe HAlEro YHHBEPCHTETA 0YeHb MHOI'0 :

1) kHura 2) KHUTH 3) KHUrY 4) Kaur

CeroiHsi Ha YpoKe Mbl CJIYIMIAJH PaccKa3 ——-—---—------- ;

1) ¢ U3BECTHBIMH YUEHBIMH 2) U3BECTHBIE YUEHbIE

3) 00 H3BECTHBLIX YUEHBIX 4) U3BECTHBIM YUEHBIM

MHe HpaBHTCH --------------- Ha KOHUEPTHbL.

1) xonurh 2) noiru 3) xonMr 4) noier

Ceroans Mbl Haem XY/10KeCTBEHHBIH (PHABM.

1) nocmoTpenu 2) cMOTpETh 3) eMOTpeu 4) emoTpuT
oHa Oy1eT KHTh Jietom? — ¥ Gabymkn.

1) Ot koro 2) I'ne 3) ¥ koro 4) K komy

Ou nozHAKOMHJI MEHH

1) 3TUX apTUCTOB 2) 3TH apTHCTHI

3) 3TUM apTUCTam 4) ¢ YTUMH apTHCTaMH

B npousiom roay Mapra 4acro -—--—------—----- ¢ NOAPYIoii.

1) BcTpeuarses 2) BCcTpeyanach 3) BCcTpeyaThb 4) BcTpevana

Harama sunaer dprucra, ---—-—-------- IMHCAJIH IN'A3€Thl.

|) koTopas 2) 0 KOTOPBIX 3) KOTOpBIii 4) 0 KoTopom

Burrop Kynua mypHa, cTouT 48 pyodaeii.

1) koTophIii 2) KOTOpY10 3) KOTOpOTO 4) kotopoe

Mon cecTpa dJKHBET :

1) B Unauto 2) Uuauio 3) B Unauu 4) Uunnsa

B OubanoTexke HeCcK0ABKO 3AJ10B.

1) B unTaIbLHBIM 2) B UHTATLHOM 3) uutanbHOE 4) ynTaTBLHBIX

Buepa Huna noszsonujia g

1) cectpy 2) cectpe 3) cecTpsl 4) cectpa

B ayauTopuio Bome npenojaBareib, HaM JIEKIIHH 10 JIHTepaType.

1) unTaromas 2) YHTAIOIHM 3) uMTaIOIH 4) ynTarouiero
razery, Ajekceii BepHYJ ee Apyry.

1) IIpounTtan 2) Ilpuuuraromyw  3) [pounTaBmas 4) INpounTaBuiei
OH Ha4yaJj padborars? — 10 Jger nasan,

1) Kem 2) Korna 3) Uem 4) CKoJIBKO

,[I,UI‘I(IJIHHT'E TEKCT, HCMMOJIb3YH NOAXOAHLIee 10 CMbICAY CJI0BO.

Xots (92) m==m==--=-= VIK€ MJET IAEBATBIH Io/l, A TOAbBKO BUEpa A0raaajicia, YTo YpPOKH
Bce-Taku Haao (93) ---------------. D10 3aKOH. A TO MOXHO B (94) ------------—- HCTOPHIO
Basnarses, 4ro (95) ----------—--—- He y3Haewb. Hukak Henn3s 3adbiBaTh MpPO CBOH
(96) --————-—-=——-.

1) mHe 2) ero 3) ee 4) on

1) yuun 2) yuuiu 3) yuuTh 4) yauio

1) Takyio 2) Takoi 3) Takoe 4) Takas

1) cBOM 2) cBOA 3) cBO# 4) ceoux

1) nen 2) neno 3) nena 4) nenax
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B.

97-

98-

99-

100-

"pﬂ‘[HTﬂﬁTE TEKCT H BLINOJIHHTE 3aJaHHHA MOCJI¢ HETO:

Ham kopaOnb crosin Ha skope y Oeperor Adpuku. Ilepen 3akaTroM coHI@ KaruraH
BoIIen Ha nanyOy, kpukuyn: «Kymateca!» - 1 B 0iHY MHUHYTY MATpoChl MOTPBLITAId B
BOJY, CITYCTHIIA B BOY Mapyc, MPUBA3AJIM €r0 U B Mapyce YCTPOUIH KyNalbHIO.

Ha kopabne ¢ namu Obu10 ABa Maibuuka. MajbuuKy NepBLIe MONPLITAIH B BOAY, HO UM
TecHO ObLIO B Mapyce, H OHH B3yMallH M1aBaTh HANEPETOHKH B OTKPLITOM MODE.

Oba, Kak suepHIlbl, BHITATMBAIMCHL B BojAe. OauH Malb4yMK CHayajla T[eperHal
TOBApHINA, HO MOTOM CTaln OTcTaBaTh. OTell MajbuuKa, CTapbld apTHIIEPUCT, CTOAN HA
nanyoe. Korna cein ctan orcraBars, oten kpuknyn emy: «He Boinasaii! [lonaryxbscs!»

Bapyr ¢ nanyObl KTO-TO KpHKHYI: «AKynal» - BCe Mbl YBHIEIH B BOJE CIHHY
MOPCKOT0 4y 0BHIIA. AKYJa MU1bL1a NPsIMO Ha Mallb4HKOR.

- Hazan! Hazan! Bepnwutecs! Axyna! — 3akpuuan aprunnepuct. Ho pebsara ne
C/BIXaJIHW €ro, IUIbLIM Jjlajiblie. ApTH/LIepyucT, OJIeAHBIM Kak MOJOTHO, HE LIEBE/sCH,
CMOTpEJT HA JETEH,

K10 0L11 OTHOM 0JJHOT0 H3 MAJIBYHKOBR?

1) kanuTan 2) cTapblii APTHIIEPHCT
3) Ooiman 4) NOMOLIHUK KalnuTaHa
Yro B Hava e oTeln KpHYaJl cbiny?

1) «Hazan! Hazan!» 2) «Bepuurecs! Akynal»
3) «He Boiapaid! Ilonaryxbecs!» 4) «Jlapaii! Jlapaii!»

Yto nmoToM oTell cTAA KPHYATH MaJbuuKkam?

1) «Haszan! Bepuutecs!» 2) «Kynarbcs!»

3) «He BoinaBaid! Ilonaryxbes!» 4) «boictpee! Bnepea!»

Yr1o nponzomnuio ¢ ortuom?

1) yman B oOmMopok

2) npeirHyJ 3a OOPT ¥ NOMIIBLI K AETAM

3) NPLIFHYJI B LLTKONKY W NOIMJIBLT K JETSIM

4) nobneanen u cMOTpeN Ha JETEi, HE 1IEBESICh
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

76- Clara decide di parlare ---—--—------ professore di matematica.
1) di 2) col 3) con 4) con la

77- Rabat e Tripoli sono -------——-—--—- Africa.
1)a 2) in 3) nell 4) all'

78- Luigi e Paolo sono rimasti a dormire fino --—-—-—-—-- - tardi.
1)a 2) di 3)in 4) per

79- Alessandro si e laureato ---—---—---—-—-- tre anni.
1)a 2) di 3)in 4) per

80- Chi rappresenta una parte in un'opera teatrale ¢ --—--—-—--——-—- .
1) attore 2) soldato 3) cantante 4) insegnante

81- L'autoveicolo pubblico per trasporto urbano o interurbano di persone €' ---—---—-——-——
1) treno 2) aeroplano 3) autobus 4) macchina

82- Mi dispaice sentire che Roberto non --—----------- bene.
1) sii 2) stai 3) stia 4) sta

83- Fa freddo e Marta -————- — una maglia pesante.
1) veste 2) vende 3) si mette 4) vede

84- E’ probabile che -——--——- - domain.
1) piove 2) piova 3) piovi 4) piovo

85- lo permetto che tu -—---------- ~- il mio panino.
1) mangi 2) mangia 3) mangiasti 4) mangio

86- Mario se ne va senza che tu -------------- 5
1) sai 2) lo sappi 3) lo sappia 4) sappeste

87- Pietro, dove hai trovato questi libri usati? ho al mercato.
1) L'-comprato 2) Li-comprato 3) Lo-comprati 4) Li-comprati

88- lo andavo in biblioteca —-—--=aaaeev ;
1) ieri 2) oggi 3) stamattina 4) tutti 1 giorni

89- Fabrizio e’ cosi bravo -----—-—---- Alberto.
1) come 2) cosi 3) come che 4) cosi che

90- Ero certo che Dario mi ---------=---- una letttera.
1) mandi 2) mandera’ 3) manderebbe 4) avrebbe mandato
Capitolo B:Completate il testo seguente con le parole proposte:
All’eta di 10 anni la sua mamma (91) --------=-eam-- e il suo papa si risposa. La matrigna,
pero, non la ama particolarmente e la costringe a fare 1 lavori piu (92) :
picchiandola e umiliandola davanti (93) tutti gli altri suoi figli. Un giorno la
matrigna la (94) di aver mangiato tutta la minestra che aveva preparato per
cena e costringe suo marito a cacciare di casa la piccolina. A soli 13 anni questa bimba si
ritrova sola, (95) -—=------=----- strada in una grande citta affollata.

91- 1)va 2) viene 3) a-moure 4) rimane

92- 1) dolci 2) a-faticosi 3) capaci 4) straordinari

93- 1)a 2) di 3) dei 4) con

94- 1) dice 2) invia 3) vede 4) accusa

95- 1) su 2) per 3)in 4) nella
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100-

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Nell'anno 508 a.C. Roma, in guerra con gli etruschi, era circondata dall'esercito nemico:
la citta era alla fame. Il nobile romano Muzio Scevola propone allora al Senato una
soluzione: intende andare di notte nel campo dei nemici e uccidere il loro capo Porsenna,
sicuro che senza la sua guida gli etruschi non potevano piu vincere la guerra. Il Senato
accetta e Muzio parte per la sua rischiosissima missione. Durante la notte entra nel campo
nemico e, quando vede che Porsenna ¢ da solo, pugnala al cuore il suo nemico. Un attimo
dopo perd capisce il suo terribile errore: I'uvomo che ha ucciso non ¢ Porsenna, ma il suo
scrivano! Immediatamente i soldati etruschi catturano Muzio. Quando il giovane romano
¢ davanti a Porsenna (che sta per condannarlo a morte) allunga il suo braccio su un
braciere e non toglie la mano dal fuoco fino a che non ¢ completamente bruciata.

Roma viene circondata in un i

1) conflitto 2) gioco 3) giostra 4) gara
Quale era la situazione della citta?

1) buona 2) gloriosa 3) miserabile 4) magnifica
Perché Muzio Scevola decide di andare nel campo dei nemici?

1) per parlare con il capo 2) per ammazzare il capo

3) per vedere il capo 4) per negoziare con il capo

Chi viene ucciso da Muzio Scevola?

1) un amico 2) un impiegato

3) il capo dei nemici 4) un commandante

Alla fine della storia, cosa succede per il nobile romano?
1) lascia il campo  2) viene mandato 3) viene arrestato 4) ritorna al campo



